
                                                                        
 

 

Comunicat de presă 
 

 În data de 18 Mai, la Hotel Athenee Palace Hilton a avut loc a VII-a întâlnire a 
reţelei IMM-urilor din construcţii, regiunea Bucureşti – Ilfov. 

 Întâlnirea s-a desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de reţele de 
IMM-uri – modalitate inovativă de creştere a competitivităţii şi adaptabilităţii IMM-
urilor din România”, cofinanţat din Fondul Social European prin programul Operaţional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013. 

La eveniment au participat 22 de membrii ai reţelei, precum şi reprezentanţi ai 
CNIPMMR: Carmen Marinescu – coordonator reţea firme de construcţii regiunea 
Bucureşti-Ilfov, Nicolae Postăvaru - facilitator reţea firme de construcţii, Bogdan Barna – 
asistent coordonator reţea.  

 Principalul subiect abordat a fost "Supervizare pentru investiţii în construcţii", 
material prezentat de d-nul Prof. Nicolae Postăvaru facilitatorul reţelei de construcţii. S-au 
prezentat materiale şi informaţii referitoare la managementul integrat al contractelor, 
activităţi de marketing, tipuri de contracte pentru beneficiari, riscuri, caracteristici, diferite 
tipuri de licitaţii, modul de administrare al contractelor. Membrii reţelei au discutat despre 
activitatea inspectorilor de şantier şi sarcinile legale ale dirigintelui de şantier.     

În prima parte a întâlnirii întreprinzătorul Cristian Anton Bulbuc, specialist în proiectarea 
pereţilor cortină (ABC Profesional Design), a venit cu o serie de completări referitoare la 
caracteristicile tehnice ale pereţilor cortină, tipuri de pereţi cortină, preţul mediu/m2. În 
continuarea prezentărilor firmelor membre, a urmat întreprinzătorul Păun Mic Adrian, 
patronul firmei S.C. Corvin Termo - Instal SRL, firmă specializată în instalaţii termice şi 
sanitare şi amenajare spaţii exterioare cu pavele. Ana Ionescu şi Radu Stellu, patronii S.C. 
Pipenet SRL, au prezentat serviciile asigurate de firmă în domeniul instalaţiilor şi 
amenajărilor interioare precum şi preocupările în dezvoltarea sistemelor ecologice 
(panouri solare, pompe de căldură).  
În urma prezentării firmelor, discuţiile dintre membrii s-au axat în mod special pe măsurile 
care trebuiesc luate pentru a deveni competitivi pe piaţă şi pe faptul că trebuie să acorde o 
atenţie sporită la aspectele economice, să-şi asigure o bază economică solidă pentru a 
rezista în viitor competiţiei tot mai puternice.  
 În finalul întâlnirii membrii au stabilit de comun acord că produsul comun, util tuturor 
va consta într-un studiu de piaţă privind concurenţa în regiunea Bucureşti-Ilfov. Cu ajutorul 
studiului firmele membre ale reţelei vor şti unde se află în piaţă, îşi vor putea face o 
planificare de viitor a activităţii şi vor beneficia în general de toate aspectele pozitive 
generate în urma acestui demers.  
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